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magnetieltet like vienfor overflaten til kula i et punkt pé overflaten
der flatenormaien danner en vinkel # = 60° med retningen til B som
vist pd figuren. Stprrelsen pa feltet innenfor kulaer B =0.05 T.

Oppgitt: % BdA = 0

B = A

a) RC kretsen pd figuren blir phsatt
|l C: spenningen
|

V(t)= Ve ™™ (t>0).

. ﬁ Ladningen p& kapasitansen blir
da et uttrykk av formen
[ Q=Q(t)=Ke ™4 A",

“I@)

Vis dette ved & sette inn i differensiallikningen for Q, og bestem sigrrelsene K, A
og a nir Q0)=0 (ogato)



